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Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding
Algemeen

Informatie over deze handleiding

Deze handleiding dient voor de veilige en efficiénte omgang met het apparaat. De handleiding is onderdeel van het apparaat
en moet altijd in de directe nabijheid van het apparaat en voor het personeel toegankelijk worden bewaard.

Het personeel moet deze handleiding voorafgaand aan alle werkzaamheden zorgvuldig hebben doorgelezen en begrepen.
Basisvoorwaarde voor veilig werken is het opvolgen van alle veiligheidsinformatie en werkinstructies in deze handleiding.

Daarnaast gelden de plaatselijke voorschriften voor veilig werken en algemene veiligheidsvoorschriften voor het toepassings-
gebied van het apparaat.

De afbeeldingen in deze bedieningshandleiding dienen voor een fundamenteel inzicht en kunnen van de daadwerkelijke uit-
voering afwijken.

Continue tests en verdere ontwikkelingen kunnen leiden tot geringe afwijkingen tussen het geleverde apparaat en de hand-
leiding.

Uitleg van de symbolen

GEVAAR!

Deze combinatie van symbool en signaalwoord wijst op een onmiddellijk gevaarlijke situatie door elektri-
sche stroom die dodelijk of ernstig letsel veroorzaakt, wanneer deze niet wordt vermeden.

WAARSCHUWING!

Deze combinatie van symbool en signaalwoord wijst op een mogelijk gevaarlijke situatie.

AANWUZING!

Wijst op een mogelijk gevaarlijke situatie die materiéle schade zou kunnen veroorzaken of op een maatregel
om de arbeidsprocessen te optimaliseren.

AANWUZING!
Dit symbool wijst op natuurlijke tips en aanbevelingen alsmede informatie voor een efficiént en storingsvrij
bedrijf.

@D
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2 Veiligheid

Dit hoofdstuk bevat een overzicht van alle belangrijke veiligheidsaspecten ter bescherming van personen en voor een veilig
en storingsvrij bedrijf. Naast de veiligheidsinstructies in deze handleiding volgens moeten de voor de opstelplaats van het ap-
paraat geldende veiligheidsvoorschriften, voorschriften voor veilig werken en voorschriften ter bescherming van het milieu
worden opgevolgd. De exploitant moet zorgen voor de maatregelen c.q. voorzieningen die in het hoofdstuk Onderhoud wor-
den genoemd (bv. wat betreft hygiéne)/

2.1 Beoogd gebruik

De apparaten dienen uitsluitend voor het verwarmen en koelen van lucht in vorstvrije en droge binnenruimtes. Het apparaat
moet in de betreffende ruimte worden aangesloten op het bouwzijdige verwarmings-/koel-/ventilatiesysteem en op de bouw-

zijdige riolering en het elektriciteitsnet. De bedrijfs- en gebruiksgrenzen in paragraaf 2.2 [ 6] moeten worden opge-
volgd.

O  AANWUZING!

De apparaten mogen pas na voltooiing van het gehele gebouw en de installatie worden gebruikt. Een
bouwverwarming behoort niet tot het beoogde gebruik!

Tot het beoogde gebruik behoort ook het opvolgen van alle gegevens in deze handleiding.

Instructies volgens EN 60335-1

» Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, sensorische of geestelijke
vaardigheden of gebrekkige ervaring en/of kennis worden gebruikt, als zij onder toezicht werken of instructies over het
veilige gebruik van het apparaat hebben ontvangen en de daaruit voortvloeiende gevaren hebben begrepen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht wor-
den uitgevoerd.

» Het apparaat is niet bestemd voor gebruik op plaatsen hoger dan dan 2000 m boven de zeespiegel.

» Dit apparaat is niet bestemd voor de permanente aansluiting op het drinkwatersysteem.

» Dit apparaat is bestemd voor toegankelijkheid voor het algemene publiek.

Elk ander verdergaand of ander gebruik dan het beoogde gebruik geldt als verkeerd gebruik.

Door elke verandering van het apparaat of door gebruik van niet-originele reserveonderdelen vervalt de garantie en de aan-
sprakelijkheid van de fabrikant.

. WAMomMAM



2.2

Bedrijfs- en gebruiksgrenzen

Bedrijfsgrenzen

Watertemperatuur min./max.
Luchtaanzuigtemperatuur min./max.

Luchtvochtigheid min./max.

Bedrijfsdruk min.

Bedrijfsdruk max.

Glycolpercentage min./max.

Tab. 1: Bedrijfsgrenzen

Bedrijfsspanning

Vermogensopname/stroomverbruik

Tab. 2: Bedrijfsspanning

°C
°C
%
bar/kPa
bar/kPa
%

Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

5-90
-20 - (+40)
15-75

16
22/2200
25-50

230 V/ 50/60 Hz
Op het typeplaatje

Ter bescherming van het apparaat wordt wat betreft de eigenschappen van het te gebruiken medium verwezen naar
VDI-2035, Blad 1 & 2, DIN EN 14336 en DIN EN 14868. Daarnaast dienen de volgende waarden als oriéntatie.

Het gebruikte water mag geen verontreinigingen zoals zwevend materiaal en reactieve stoffen bevatten.

Watersamenstelling
pH-waarde (bij 20 °C)

Geleidingsvermogen (bij 20 °C)

Zuurstofpercentage (0,
Hardheid

Zwavelionen
Natriumionen (Na*)
1Jzerionen (Fe?**)
Mangaanionen (Mn?*)
Ammoniakionen (NH*)
Chloorionen (Cl)

Co,

Sulfaationen (S0,%)
Nitrietionen (NO,.)

Nitraationen (NO,)
Tab. 3: Waterkwaliteit

pS/cm
mg/I
°dH

mg/l
mg/|
mg/l
mg/l
mg/l

mg/l
mg/l
mg/I

89
<700
<0,1
4-8,5
niet meetbaar
<100
<0,1
<0,05
<0,1
<100
<50
<50
<50
<50
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AANWUZING!
J Vorstgevaar op koude plaatsen!

Bij gebruik in niet-verwarmde ruimtes bestaat bevriezingsgevaar van de warmtewisselaar.

» Zorg dat het apparaat in dat geval met een vorstbeveiligingssensor resp. thermostaat is uitgerust.

AANWUZING!

Gevaar bij verkeerd gebruik!

Bij verkeerd gebruik in de onderstaande situaties bestaat het gevaar dat het apparaat slechts beperkt werkt
of uitvalt. De luchtstroom moet onbelemmerd kunnen circuleren.

Gebruik het apparaat nooit in vochtige ruimtes zoals zwembaden, natte zones etc.

Gebruik het apparaat nooit in ruimtes waar ontploffingsgevaar kan heersen.

Gebruik het apparaat nooit in agressieve of corrosiebevorderende omstandigheden (bv. zeelucht).
Gebruik het apparaat nooit boven elektrische apparaten (bv. schakelkasten, computers, elektrische appa-
raten die niet druppelwaterbestendig zijn).

» Gebruik het toestel nooit als bouwplaatsverwarming.

Gebruik het apparaat nooit in ruimten met een hoge stofbelasting.

4
4
4
4

v

AANWUZING!

Energieverliezen door verkeerd gebruik!

Bij gebruik met geopende ramen (of anderen ruimteopeningen) kunnen aanzienlijke energieverliezen ont-
staan.

» Verwarmen en koelen (vooral bij gebruik van verschillende apparaten) moeten wederzijds worden ver-
grendeld.

2.3 Gevaren door elektrische stroom

GEVAAR!

Levensgevaar door elektrische stroom!
Bij aanraking van onder spanning staande delen bestaat direct levensgevaar door elektrocutie. Beschadi-
ging van de isolatie of van afzonderlijke onderdelen kan levensgevaarlijk zijn.

» Werkzaamheden aan de elektrische installatie mogen uitsluitend door elektromonteurs worden uitge-
voerd.

» Bij beschadiging van de isolatie moet de voedingsspanning onmiddellijk worden uitgeschakeld en moet
men dit laten repareren.

» Voorkom dat vocht in de buurt van onder spanning staande delen komt. Dit kan kortsluiting veroorzaken.

» Zorg voor de juiste aarding van het apparaat.

. WAMDMAM



2.4

2.5

Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

Personeelseisen - kwalificaties

Vakkennis

Voor de montage van dit product is vakkennis van verwarming, koeling, ventilatie, installatie en elektrotechniek vereist. Deze
kennis, die meestal in een beroepsopleiding voor de genoemde vakgebieden wordt verkregen, worden hier niet nader be-
schreven.

De exploitant of installateur is verantwoordelijk voor schade die door een ondeskundige montage worden veroorzaakt. De in-
stallateur van dit apparaat moet op basis van zijn vakopleiding voldoende kennis hebben van

» veiligheidsvoorschriften en voorschriften ter voorkoming van ongevallen

» richtlijnen en erkende technische regels, bv. VDE-bepalingen, DIN- en EN-normen.

» VDI 6022; voor de naleving van hygiéne-eisen (indien nodig) is een opleiding van het onderhoudspersoneel volgens cate-
gorie B (soms categorie C) noodzakelijk.

De installatie, de bediening en het onderhoud van dit apparaat moeten voldoen aan de landspecifieke wetten, normen, voor-
schriften en richtlijnen en aan de stand der techniek.

Persoonlijke beschermingsmiddelen

Persoonlijke beschermingsmiddelen dienen om personen tijdens het werk tegen gevaren voor de veiligheid en gezondheid te
beschermen. In principe gelden de op de gebruiksplaats toepasselijke voorschriften ter voorkoming van ongevallen.

Tijdens onderhoudswerkzaamheden en het verhelpen van storingen aan en met het apparaat moet het personeel persoonlij-
ke veiligheidsuitrusting dragen.

KAMDMAM
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3  Transport, opslag en verpakking

3.1 Algemene transportinstructies
Bij ontvangst moet het geleverde product onmiddellijk op volledigheid en transportschade worden gecontroleerd.
Ga bij aan de buitenkant herkenbare transportschade als volgt te werk:

» Accepteer het geleverde product niet of alleen onder voorbehoud.
» Noteer de schade op de transportdocumenten of het afleveringsbewijs van het transportbedrijf.
» Dien een klacht in bij de expediteur.

O  AANWNZING!
ﬂ Garantieclaims kunnen alleen binnen de toepasselijke termijnen worden ingediend. (Nadere informatie is te
vinden in de Algemene Voorwaarden op de website van Kampmann)

AANWUZING!
Voor het transport van het apparaat zijn 2 personen nodig. Draag tijdens het transport persoonlijke bescher-
mende kleding. Draag het apparaat alleen aan beide zijden en til het niet aan de kabels/ventielen op.

ﬁ
AANWUZING!
Materiéle schade door ondeskundig transport!

Bij ondeskundig transport kunnen transportdelen eraf vallen of omvallen. Daardoor kan aanzienlijke materi-
éle schade ontstaan.

» Bij het lossen van de transportdelen, bij levering en bij bedrijfsintern transport moet men voorzichtig te
werk gaan en op de symbolen en instructies op de verpakking letten.

» Til het apparaat alleen op met de omverpakking om beschadigingen te voorkomen. Gebruik uitsluitend
de daarvoor bestemde grepen in de doos.

» Verwijder de omverpakking pas na de montage. De verpakking dient als bescherming ter plaatse tegen
verontreinigingen en beschadigingen.

3.2 Leveringsomvang

AANWUZING!
Controleer de leveringsomvang!

» Controleer de levering op beschadigingen.
» Controleer of de bestelde artikelen resp. typenummers juist zijn.
» Controleer de leveringsomvang resp. het aantal geleverde artikelen.

. KAMDMAN
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3.3 Opslag

Bewaar verpakte producten onder de volgende omstandigheden:

» Niet in de openlucht bewaren.

Droog en stofvrij bewaren.

Vorstvrij bewaren.

Niet aan agressieve stoffen blootstellen.
Tegen direct zonlicht beschermen.
Mechanische schokken vermijden.

v v v v v

O  AANWUZING!
Soms zijn op de verpakte producten opslaginstructies vermeld die verder gaan dan de hier genoemde eisen.
In dat geval moeten die worden opgevolgd.

KAMDMAM |
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3.4 Verpakking
Omgang met verpakkingsmaterialen:

O AANWUZING!

Voer verpakkingsmateriaal volgens de toepasselijke wettelijke bepalingen en plaatselijke voorschriften af.

AANWUZING!
De verpakking dient gedeeltelijk als bescherming op bouwplaatsen en tegen stof. Verwijder de verpakking
pas kort voor de inbedrijfstelling.

De verpakking dient als transporthulp, voor bescherming te-
gen stof en als montagebescherming. Verwijder de verpak-
king pas kort voor de inbedrijfstelling.

Als Ultra Allround zonder verpakking wordt gedragen/gemon-
teerd, het apparaat uitsluitend aan de onderkant optillen!

Afb. 1: Ultra gemonteerd met buitenverpakking

. KAMDMAN




4  Technische gegevens

Bouwgrootte
Waterinhoud [I]
Gewicht [kg]
Geluidsvermogensniveau [dB(A)]
Diameter [mm]
Hoogte [mm]

Tab. 4: Technische gegevens Ultra Allround

61
<70
1300
516

Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

3,5
80
<73
1300
516
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5  Opbouw en functie

5.1 Overzicht

©

Afb. 2: Overzicht Ultra Allround

1 Luchtinlaatrooster 2 Luchtuitstroom 360°

3 Ventilatoreenheid 4 Warmtewisselaar

5 Condensaathak 6 Revisiedeksel met draaisluiting en valbeveiliging (draadkabels)
7 Condensaatpomp

5.2 Korte beschrijving

Ultra Allround Luchtverhitters als plafondapparaten voor verwarming en/of koelen worden gebruikt voor de decentrale ver-
warming en ventilatie van hallen, tentoonstellings- en verkoopruimten. De lucht wordt via de radiaalventilator aangezogen
en via de ringvormige warmtewisselaar in de ruimte geblazen. De verwarmde of gekoelde lucht stroomt naar behoefte ring-
vormig horizontaal of verticaal naar de ruimte.

. KAMDMAN
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5.3 Lijst met verbruiksmaterialen

lllustratie Artikel Kenmerken Geschikt voor Artikelnr.

Filtermat Maat 1 en 2 2035807

HAMBMAN .
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6 Montage en aansluiting

6.1 Voorwaarden voor de opstelplaats:
Monteer het apparaat alleen wanneer aan de volgende voorwaarden wordt voldaan:

» De veilige ophanging resp. de veilige stand van het apparaat is gegarandeerd.

» De luchtstroom moet onbelemmerd kunnen circuleren.

» Bouwszijdig moeten voldoende grote aansluitingen voor de watertoe- en -afvoer aanwezig zijn (Aansluiting op het lei-
dingnet [ 25]).

» Bouwzijdig is een stroomvoorziening aanwezig (Maximale elektrische aansluitwaarden [ 27]).

6.2 Montagehoogte en luchtworp

Let bij de ophanging op de maximale montagehoogte en luchtworp! Let op een trillingsvrije ophanging (eventueel trillings-
rubbers gebruiken).

Zorg bij montage < 3,5 m ervoor dat de lucht bij verwarming evt. horizontaal wordt uitgeblazen om tocht in de verblijfsruim-
te te voorkomen.

H max

Afb. 3: Maximale montagehoogten en luchtworp

Stuurspanning [V] Max. montagehoogte [m] H max* Luchtworp [m] W*

BG 1 BG 2 BG 1 BG 2
2 2,5 2,6 <1,5 <1,5
4 39 4,1 1,8 1,9
6 54 5,7 2,7 29
8 7,0 73 3,6 39
10 8,6 9,0 4,6 4,9

*35/30/20 *712/26

. KAMDMAN
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6.3 Minimumafstanden

Tussen de apparaataanzuiging en het plafond moet een minimumafstand van 100 mm worden aangehouden! Naderhand uit-
rusten met het filter is dan niet meer mogelijk! Voor naderhand uitrusten met een filter min. 200 mm aanhouden!

Bij onderschrijding van de minimumafstand wordt het vermogen van de luchtverwarmer minder en het geluidsniveau hoger.
Bij gebruik van accessoires of voor onderhoudsdoeleinden moeten altijd de minimumafstanden worden aangehouden!

. i

min. 100

Afb. 4: Minimumafstanden Ultra Allround

wAMDMAMW
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6.4 Montage

Voor de montage zijn geschikte technische hijsmiddelen of 4 personen nodig.

VOORZICHTIG!

Letselgevaar door scherpe behuizingsplaten!
De platen aan de binnenkant van de behuizing hebben gedeeltelijk scherpe randen.

» Draag veiligheidshandschoenen.

AANWUZING!

IL Horizontale montage van apparaten!

Let er bij de montage van de apparaten op dat het apparaat precies horizontaal staat om een goede wer-
king te garanderen.

AANWUZING!

Tocht vermijden!

Houd bij de montage/ophanging van het apparaat rekening met eventueel aanwezige personen. Stel geen
personen bloot aan een directe luchtstroom. Positioneer het apparaat dienovereenkomstig en pas evt. de
luchtuitstroomopening aan.

—Jo

. KAMDMAN
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6.4.1 Ophangpunten Ultra

“. 'l...

S P
A " R i
900 |
v
J 102
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Q 2——~% &
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G’b

Afb. 5: Ophangpunten Ultra Allround

Bouwgrootte 1 Bouwgrootte 2
A[mm] 136 86
B [mm] 380 430
C[mm] 516 516
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6.4.2 Ultra Allround monteren

De verpakking dient als transporthulp, voor bescherming te-
gen stof en als montagebescherming. Verwijder de verpak-
king pas kort voor de inbedrijfstelling.

Als Ultra Allround zonder verpakking wordt gedragen/gemon-
teerd, het apparaat uitsluitend aan de onderkant optillen!

Afb. 6: Ultra gemonteerd met buitenverpakking

. WAMDMAN
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/>

L5
S

771
) Ll
= 7’1‘

Afb. 7: Schema ophanging Ultra Allround (Voorbeeld met draadstangen)
» Hang het apparaat op de 4 montagehoeken met behulp van schroefstangen (door opdrachtgever beschikbaar te stellen)

op.
» Draai de schroefdraadstangen met moeren en ringen vast.

KAMBMAN .
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6.4.3 Monteer het opzetfilter (optionele accessoire)

Opmerking

Geadviseerd wordt om de optionele accessoires voor de eigenlijke montage van het apparaat aan het plafond te monteren.

» Plaats de filterkap volledig over het rooster.

. KAMDMAN



6.4.4 Monteer de aanvoerluchtstomp (optionele accessoire)

Opmerking

Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

Geadviseerd wordt om de optionele accessoires voor de eigenlijke montage van het apparaat aan het plafond te monteren.

=Y,

?® €%
?® €%

» Stomp met meegeleverde schroeven (M8) aan de nozzle
monteren.

» Aanvoerluchtstomp op apparaat monteren.

AMDMAM .
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6.5 Installatie

Hydraulische aansluiting

Let bij de hydraulische aansluiting op het volgende:
» Veiligheidstechnische onderdelen (expansievaten, overdruk- en overloopkleppen) installeren en controleren.
» Condensaatleidingen met voldoende doorsnede zonder knikken en vernauwingen met afschot naar de bouwzijdige wa-
terafvoerleiding aanleggen.
» Voldoende ruimte voor luchtgeleiding (luchtaanzuiging en -uitstroming) laten.

Let bij koeling ook op de volgende punten:

» Breng de ononderbroken, stoomdiffusiedichte isolatie bij alle watervoerende onderdelen (leidingen, kleppen, aansluitin-
gen) telkens tot aan het apparaat aan.

» Kies geschikte leidingophangingen (koelklemmen) voor het koelen.

» Kies een voldoende grote diameter van de condensaatleiding.

» Sifons (indien aanwezig) in de condensaatleiding tegen uitdroging beschermen.

. KAmMDMAN
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6.5.1 Aansluiting op het leidingnet

O  AANWIZING!
ﬂ Flexibele leidingen gebruiken

Bij de montage van het apparaat onder een massief plafond adviseren wij het gebruik van flexibele leidin-
gen (bijv. metalen slangverbindingen, spiraal- of ribbelbuizen). In combinatie met passende afsluiters kan
het apparaat zo zonder veel moeite worden gedemonteerd (bijv. als de ventilator moet worden gedemon-

teerd). Bij enkele apparaatuitvoeringen kunnen de ventilatoren alleen na volledige demontage van het ap-
paraat worden vervangen.

\!
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Afb. 8: Aansluitafmetingen Ultra Allround

Bouwgrootte 1 Bouwgrootte 2
A[mm] 159 109
1 Aanvoer 1” Retour 1”
2 Aanvoer 1" Retour 1"

Werkwijze bij een hydraulische aansluiting:

Sluit de aanvoerleiding van het medium.

Verbind de aansluitleidingen.

Verwijder beschermkappen van aanvoer- en retourleidingen.
Dicht de aansluitingen van de kleppen af en schroef deze vast.

v v v ¥

Let op! Beveilig de aansluitmoer met geschikt gereedschap (bijvoorbeeld een waterpomptang) tegen afschuiven
en verdraaien. De aansluitingen moeten mechanisch spanningsvrij worden gemonteerd!

HAMBMAN .
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6.6 Condensaataansluiting

6.6.1 Condensaatafvoer via condensaatpomp

Het water wordt met de condensaatpomp afgezogen en via een aan de drukzijde aangesloten slang afgevoerd. Afhankelijk
van de bouwkundige omstandigheden kan het water in afvoerleidingen, bijvoorbeeld met sifonaansluiting, worden afge-
voerd. De lengte van de slang vanuit het apparaat bedraagt 700 mm, diameter 6 mm (1/4").

Bij een storing van de condensaatafvoer blijft het waterpeil stijgen totdat de vlotterschakelaar een alarmcontact activeert.
Het contact kan door externe signaalinrichtingen worden verwerkt.

Bij activeren van het alarmcontact wordt de koelmodus aan de waterzijde automatisch uitgeschakeld, wanneer een 24 V ven-
tiel af fabriek is gemonteerd. Lokale ventielen moeten na geactiveerd alarmcontact gesloten worden.

Condensaatafvoer

» De condensaatafvoerleiding van de condensaatpomp moet met een natuurlijk afschot en voldoende diameter (min. 1/2")
worden aangelegd. Bij lange condensaatleidingen moet de doorsnede overeenkomstig worden vergroot.

» Controleer of de condensaatleiding moet worden geisoleerd om condensaatvorming langs de leiding te voorkomen.

» Er mag geen starre overgang naar de bouwzijdige condensaatafvoer worden toegepast. Wij adviseren een vrije overloop
in een sifon.

— 2
& }
@/
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\
r AT, 5 ®
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Afb. 9: Schema condensaatafvoer

1 Ultra Allround 2 Condensaatleiding
3 Vrije uitloop (DIN EN 1717) 4 Reukafsluiting
5 Vuilwatersysteem

6.6.2 Ingebruikname en werkingscontrole

» Netspanning inschakelen.

» Water in de condensaatbak doen. De pomp moet nu zelfstandig inschakelen en weer uitschakelen.

» Alarmschakeling testen: Water vullen, tot de alarmschakeling wordt geactiveerd (akoestische of optische waarschu-
wingsmelding, uitschakelen van de ventilator e.d.).
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7  Elektrische aansluiting

7.1  Maximale elektrische aansluitwaarden

Elektromechanische uitvoering

Art.nr. Nominale Netfrequen-  Actief ver- Nominale Lekstroom Maximale IP-bescher-  Bescher-
spanning [V] tie [Hz] mogen [kW]  stroom [A] [mA] voorzeke- ming mingsklasse
ring [A]
35H000TS 534 50 268 12 <35 C16 1P20 |
800
zzz:xxxﬁxxs 230 50 268 1.2 <35 C16 P20 |

Tab. 5: Elektrische specificaties Ultra
7.2 Regeling elektromechanisch

7.2.1 Aansluiting (*00)

Schakelbeschrijving

» Voor alle apparaten is een voedingsspanning van 230 V AC vereist

» Op de elektrische behuizing is altijd een afsluitbare werkschakelaar aangebracht en aangesloten.

» In de fabriek gemonteerde actoren zijn op de klem aangesloten. Voor de ventielaandrijvingen zijn passende steunklem-
men beschikbaar.

» Er kunnen alleen 24 V DC ventielaandrijvingen (open/dicht of continu) worden aangesloten.

» De gebruikte EC-ventilatoren worden via het toerental met een 0-10 V DC-signaal door KaControl aangestuurd. De ‘intel-

ligente’ motorelektronica detecteert een eventueel ontstane motorstoring en schakelt de ventilator automatisch uit.

Bij een condensaatalarm wordt het ventiel (Y1) actief gesloten.

Motorstoringsmelding is voor het potentiaalvrije contact f.e1/f.e2 (30 V DC/ 2 A) beschikbaar.

Condensaatalarm is voor het potentiaalvrije contact c.a1/c.a2 (30 V DC/ 2 A) beschikbaar.

Op de besturingsplaat bevinden zich verschillende led's voor optische weergave.

4
4
4
4
4

Afb. 10: Elektrobox openen.

KAMBMAN .



Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

Afb. 11: Besturingsplaat

1 Spanning 230 V

Optioneel: voedingsspanning condensaatpomp

3 Ventielaandrijving, optioneel klepaandrijving en optioneel con-
densaatalarm

Omschakeling verwarmen/koelen

5 0- 10 V aansturing en potentiaalvrije storingsmeldingen (motor
en condensaat)

Beschrijving besturingsplaat Rev. 1.06 (*00)

Fragment besturingsplaat Beschrijving

» Pe, N, L

. KAmMDMAN

Klemlijst X8 (voeding 230 V AC)
» Voeding 230 V AC/50 Hz

Klemlijst X1 (ventielaansturing 230 V Y1)
» Externe ventielaansturing Y1 230V AC /50 Hz open/dicht voor verwar-
men/koelen
» Voor aansturing van een 24 VDC ventieluitgang (X4-valve)




Fragment besturingsplaat

X5

= =
U

[ran Errn
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Beschrijving

Klemlijst X2 (stuurspanning/storingsmelding):

» UC/GND 0-10V DC-signaal voor EC-ventilator toerental traploos
A+/B- Externe modbus-verbinding voor EC-ventilator

f.e1/f.e2 potentiaalvrij motor-storingsmeldcontact 30 VDC /2 A

Geen storing -> contact gesloten

c.al/c.a2 potentiaalvrij condensaat-storingsmeldcontact 30 VDC /2 A
Geen storing -> contact gesloten

v v Vv Vv Vv

Klemlijst X3 (aansturing klepomschakeling):

» ¢/h—GND Extern contact voor klepomschakeling (omschakeling verwar-
men/koelen // open = verwarming)

» com/no (K4) — potentiaalvrij uitvoercontact (verwarmen/koelen) 30
VDC/2 A

» Y1 - Externe ventielaansturing Y1: 24 V DC open/dicht voor verwarmen/
koelen

» Y2 — Externe klepaansturing Y2: 24 V DC open/dicht voor luchtomlei-
ding

» 24 V-GND - Uitvoercontact 24 V DC

Klemlijst X4 (aansluiting ventiel/klep/condensaatalarm):

» (valve) ventielaandrijving Y1 24V DC open/dicht
Uitvoering 2-pijps: ventiel verwarmen/koelen

» (damper) klepaandrijving Y2 24 V DC open/dicht
Uitvoering 2-pijps: luchtomleiding verwarmen/koelen

» (cp.alarm) storingsmeldingsontvangst condensaatpomp

» Opmerking: Bij een condensaatalarm wordt het ventiel (Y1) actief ge-
sloten.

» Geen condensaatpomp: brug standaard ingelegd!

Klemlijst X5 (aansluiting ventilator):

» (UC/GND) 0-10 V signaal
» (B-/A+) Modbus signaal

Klemlijst X6 (aansluiting ventilator storing):

» (fan error) storingsmeldingsontvangst ventilator
» Ontkoppeling via K1; potentiaalvrije uitgang via X2

fe1/fe2 ;30 V.DC /2

KAMBMAN .
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Fragment besturingsplaat Beschrijving

Klemlijst X7 (aansluiting voedingsspanning ventilator/condensaatpomp):

» 230V AC/50Hz
» Ventilator en condensaatpomp

TEMN / CONQENSAL pum

Klemlijst X10 (uitvoerspanning):
» uitvoerspanning 230 V AC /50 Hz

Mogelijke indicatie:
» Werkschakelaar geactiveerd/gedeactiveerd
» Uitval zekering resp. elektrische eenheid

Optische weergave:
» Led 1 (rood) = storing condensaatpomp

Cp = condensate pump/ dpm = dew point measure / vochtigheid
» Led 2 (geel) = omschakeling koelen actief

Zekering F1:

» Zekering 4 AT
» 230V AC
» Afmetingen: 5 x 20 mm

Jumper J1 (toerentalbeperking bij natte koeling)

» Brug geplaatst: toerentalbeperking tot ca. 7,5 V
» Geen brug: zonder toerentalbeperking (10 V)

Werkschakelaar

» Op de elektrische behuizing is altijd een afsluitbare werkschakelaar
aangebracht en aangesloten.

. WAMDMAN
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7.3 KaControl (*C1)

7.3.1 Montage KaController

o
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Afb. 12: Montage in inbouwdoos
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Elektrische aansluiting

» Sluit de KaController volgens het aanlegschema aan op
het dichtstbijzijnde KaControl-apparaat. De maximale
buslengte tussen de KaController en de KaControl-bestu-
ring is 30 m.

» Door de aansluiting van een KaController wordt het be-
treffende KaControl-apparaat automatisch besturingsap-
paraat in het regelcircuit.

Afb. 14: DIP-schakelaarinstelling KaController

DIP-schakelaarinstelling
De DIP-schakelaar aan de achterkant van de KaController
moeten volgens de afbeelding worden ingesteld:

» DIP-schakelaar 1: ON
» DIP-schakelaar 2: OFF

KAMBMAN .
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7.3.2 Aansluiting (*C1)

Verkeerd!

Stervormige aanleg van de buskabels.

Juist!

Lijnvormige aanleg van de buskabels.

Tab. 6: Aanleg van de buskabels

AANWUZING!

Algemene opmerkingen

Leg alle laagspanningskabels op de kortste manier aan.

Zorg voor een ruimtelijke scheiding van laagspannings- en kracht-
stroomkabels, bv. door metalen scheidingen op kabelrails.
Gebruik als laagspannings- en buskabels alleen afgeschermde ka-
bels.

Alle buskabels moeten lijnvormig worden aangelegd. Een stervor-
mige bedrading is niet toegestaan!

De KaController wordt via een busverbinding op de betreffende
besturingsprintplaat van het apparaat aangesloten.

Alle buskabels moeten afgeschermde, paarsgewijs gedraaide kabels worden gebruikt, UNITRONIC® BUS LD
2x2x0,22, ten minste gelijkwaardig of hoger.

AANWUZING!

Bij de aanleg van buskabels moet de vorming van sterpunten, bv. in aftakdozen, worden vermeden. De ka-
bels moeten bij de apparaten worden doorgelust!

. KAMDMAN
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Schakelbeschrijving

» Voor alle apparaten is een voedingsspanning van 230 V AC vereist.

» Op de elektrische behuizing is altijd een afsluitbare werkschakelaar aangebracht en aangesloten.

» In de fabriek gemonteerde actoren zijn op de klem aangesloten. Voor de ventielaandrijvingen zijn passende steunklem-
men beschikbaar.

» Erkunnen alleen 24 V DC ventielaandrijvingen open/dicht worden aangesloten.

» De gebruikte EC-ventilatoren worden via het toerental met een 0-10 V DC-signaal door KaControl aangestuurd. De ‘intel-
ligente” motorelektronica detecteert een eventueel ontstane motorstoring en schakelt de ventilator automatisch uit.

» Bij een condensaatalarm wordt het ventiel (Y1) actief gesloten.

» Motorstoringsmelding is voor het potentiaalvrije contact f.e1/f.e2 (30 V DC/ 2 A) beschikbaar.

» Condensaatalarm is voor het potentiaalvrije contact c.al/c.a2 (30 V DC/ 2 A) beschikbaar.

» Op de besturingsplaat bevinden zich verschillende led's voor optische weergave.

» De besturingsplaat is voorzien van een fijndraadzekering.

= — _

Afb. 16: Elektrobox

1 Voedingsspanning 230 V 2 Optioneel voedingsspanning condensaatpomp

3 Ventielaandrijving, optioneel klepaandrijving en optioneel con- 4 Potentiaalvrije storingsmeldingen (motor en condensaat)
densaatalarm

5 DIP-schakelaar 6 Stekkerplaats interfacekaart

7 Aansluiting KaController en stuurcontacten

KAMBMAN
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Beschrijving besturingsplaat Rev. 1.06 (*C1)

Fragment besturingsplaat Beschrijving

14
14

4

4
4
4

4

4

>

14
14

TEMN / CONQENsdLl pum

. KAmpmAW

Klemlijst X8 (voeding 230 V AC)

Voeding 230 V AC/ 50 Hz
PE, N, L

Klemlijst X2 (stuurspanning/storingsmelding):

f.e1/f.e2 potentiaalvrij motor-storingsmeldcontact 30 VDC /2 A

Geen storing -> contact gesloten

c.al/c.a2 potentiaalvrij condensaat-storingsmeldcontact 30 VDC /2 A
Geen storing -> contact gesloten

Klemlijst X3 (aansturing klepomschakeling):

com/no (K4) — potentiaalvrij uitvoercontact (verwarmen/koelen) 30
VDC/2 A
24 V-GND - Uitvoercontact 24 V DC

Klemlijst X4 (aansluiting ventiel/klep/condensaatalarm):

(valve) ventielaandrijving Y1 24V DC open/dicht: Uitvoering 2-pijps:
ventiel verwarmen/koelen

(damper) klepaandrijving Y2 24 V DC open/dicht: Uitvoering 2-pijps:
luchtomleiding verwarmen/koelen

(cp.alarm) storingsmeldingsontvangst condensaatpomp

Opmerking: Bij een condensaatalarm wordt het ventiel (Y1) actief ge-
sloten.

Geen condensaatpomp: brug standaard ingelegd!

Klemlijst X7 (aansluiting voedingsspanning ventilator/condensaatpomp):

230 V/50 Hz
Ventilator en condensaatpomp
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Fragment besturingsplaat Beschrijving

Klemlijst X10 (uitvoerspanning):
» Uitvoerspanning 230 V AC/ 50 Hz
» Mogelijke indicatie:
— Werkschakelaar geactiveerd
— Uitval zekering resp. elektrische eenheid

Optische weergave:
» Led 1 (rood) = storing condensaatpomp

Cp = condensate pump/ dpm = dew point measure / vochtigheid
» Led 2 (geel) = omschakeling koelen actief

Zekering F1:

» Zekering 4 AT
» 230 VAC
» Afmetingen: 5 x 20 mm

Jumper J1 (toerentalbeperking bij natte koeling)

» Brug geplaatst: toerentalbeperking tot ca. 7,5 V
» Geen brug: zonder toerentalbeperking (10 V)

Werkschakelaar

» Op de elektrische behuizing is altijd een afsluitbare werkschakelaar
aangebracht en aangesloten.
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8  Controles vaor eerste inbedrijfstelling

Tijdens de eerste inbedrijfstelling moet ervoor worden gezorgd dat aan alle noodzakelijke vereisten is voldaan, zodat het ap-
paraat veilig en volgens de voorschriften kan functioneren.

Bouwkundige controles
» Controleer of het apparaat stevig staat resp. goed is bevestigd.
» Controleer of het apparaat waterpas staat/hangt.
» Controleer of alle onderdelen correct zijn gemonteerd.
» Controleer of alle verontreinigingen zoals verpakkingsresten of bouwvuil zijn verwijderd.

Elektrische controles
» Controleer of alle kabels correct zijn aangelegd.
» Controleer of alle kabels de vereiste diameter hebben.
» Controleer of alle aders volgens de elektrische aansluitschema’s zijn aangesloten.
» Controleer of de beschermingsleiding ononderbroken is aangesloten en bedraad.

» Controleer of alle externe elektrische aansluitingen en klemaansluitingen goed vastzitten en haal deze, indien nodig,
aan.

Waterzijdige controles
» Controleer of alle aanvoer- en afvoerleidingen goed zijn aangelegd.
» Vul de leidingen en het apparaat met water en ontlucht deze.
» Controleer of alle ontluchtingsschroeven gesloten zijn.
» Voer een lektest uit (afdrukken en visuele inspectie).
» Controleer of een doorspoelreiniging van de watervoerende delen is uitgevoerd.
» Controleer of eventuele bouwzijdig afsluiters geopend zijn.
» Controleer of een eventueel elektrisch aangestuurde afsluiter correct is aangesloten.
» Controleer of alle kleppen/ventielen en stelaandrijvingen goed werken (let op de toegestane inbouwpositie).

Luchtzijdige controles

» Controleer of de luchtaanzuiging en luchtuitstroom vrij is.

Condensaataansluiting
» Controleer of de condensaatbak geen bouwafval bevat.
» Controleer de condensaatafvoer en verwerking van de alarmmelding bij de condensaatpomp.
» Controleer of het koelventiel bij een alarmmelding uitschakelt.
» Controleer of het apparaat correct en zonder lekkage op de bouwzijdige condensaataansluiting is aangesloten.
» Controleer of de afvoerleidingen gereinigd en met voldoende afschot zijn aangelegd.

» Controleer of de aanwezige condensaatpomp van stroom wordt voorzien.

. KAmMpMAMW
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9 Bediening

9.1 Bediening elektromechanische regeling

Afb. 17: Toerentalregelaar type 30510

Toerentalregelaar type 30510

Met de toerentalregelaar kan de ventilator worden ingeschakeld en kan vooraf
een toerental worden gekozen. De aansturing van een thermo-elektrische afslui-
ter is niet mogelijk.

Afb. 18: Elektronische toerentalregelaar type
30515

Elektronische toerentalregelaar, type 30515

Met geintegreerde digitale schakelklok, beschermingsgraad IP 40

230V, EC, met dag-, nacht-, weekprogramma, traploze ventilatorregeling 0
tot 100 %, naar keuze handmatig of automatisch, 0-10 VDC, circulatielucht,
incl. sensor

Geschikt voor: EC-apparaten elektromechanisch, max. aansluitbaar: tien
TIP, TOP, Resistent, Ultra zonder Venkon, twee KaCool D AF of KaCool W

»

Afb. 19: Ruimtethermostaat type 30155

Ruimtethermostaat type 30155

Elektronische ruimtethermostaat met 3-stapsautomaat voor 2- en 4-pijp-
stoepassingen als opbouw-wandmontage op inbouwdoos met optisch be-
scheiden design

Eenvoudige bediening met grote draaiknop voor temperatuurinstelling met
mechanische gebruiksbeperking van de ingestelde temperatuur, bedrijfsmo-
dusschakelaar stand-by, ventilator handmatig, ventilatorautomaat, 3-traps-
schakelaar voor de voorselectie van het ventilatortoerental in de stand
«Ventilator handmatig” van de bedrijfsmodusschakelaar
Aansluitingsmogelijkheid van een externe ruimtesensor

Stuuringang omschakeling verwarmen/koelen in 2-pijpstoepassingen
Digitale ingang naar keuze instelbaar op omschakeling Comfort/ECO of ON/
OFF
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Klokthermostaat 230 V, type 30256

» Elektronische klokthermostaat voor 2- en 4-pijpstoepassingen als opbouw-
wandmontage op inbouwdoos met optisch bescheiden design

Bediening met 4 sensortasters

Schakelklok met automatische overschakeling zomer-/wintertijd
Aansluitingsmogelijkheid van een externe ruimtesensor

Stuuringang omschakeling verwarmen/koelen in 2-pijps toepassingen
Digitale ingang naar keuze instelbaar op omschakeling Comfort/ECO of ON/
OFF

» Parallelbedrijf van maximaal 2 apparaten mogelijk

v v v v Vv

Afb. 20: Klokthermostaat type 30256

Ruimtethermostaat, wit, type 196000148941

» voor 2- en 4-pijpstoepassingen als opbouw-wandmontage op inbouwdoos
met optisch aantrekkelijk design met 2,5" LCD-scherm en hoogwaardig gla-
zen oppervlak met capacitieve toetsen

LED-achtergrondverlichting automatisch schakelend

Taalkeuze: Duits of Engels

Tijdschakelprogramma met 3 tijdkanalen met telkens 4 omschakelpunten
Aansluitmogelijkheid van een externe ruimtesensor

3 stuuringangen (functies instelbaar, bijv. raamcontact, aanwezigheidsmel-
ding, omschakeling verwarmen/koelen)

v v v v Vv

Afb. 21: Ruimtethermostaat type
196000148941
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Ruimtethermostaat, zwart, type 196000148942

» voor 2- en 4-pijpstoepassingen als opbouw-wandmontage op inbouwdoos
met optisch aantrekkelijk design met 2,5" LCD-scherm en hoogwaardig gla-
zen oppervlak met capacitieve toetsen

LED-achtergrondverlichting automatisch schakelend

Taalkeuze: Duits of Engels

Tijdschakelprogramma met 3 tijdkanalen met telkens 4 omschakelpunten
Aansluitmogelijkheid van een externe ruimtesensor

3 stuuringangen (functies instelbaar, bijv. raamcontact, aanwezigheidsmel-
ding, omschakeling verwarmen/koelen)

v v v v ¥

Afb. 22: Ruimtethermostaat type
196000148942

Ruimtethermostaat, wit, type 196000148943

» met Modbus-interface

» voor 2- en 4-pijpstoepassingen als opbouw-wandmontage op inbouwdoos
met optisch aantrekkelijk design met 2,5" LCD-scherm en hoogwaardig gla-
zen oppervlak met capacitieve toetsen

LED-achtergrondverlichting automatisch schakelend

Taalkeuze: Duits of Engels

Tijdschakelprogramma met 3 tijdkanalen met telkens 4 omschakelpunten
Modbus-RTU-interface als Slave-apparaat

Aansluitmogelijkheid van een externe ruimtesensor

2 stuuringangen (functies instelbaar, bijv. raamcontact, aanwezigheidsmel-
ding, omschakeling verwarmen/koelen)

v v v v v Vv

Afb. 23: Ruimtethermostaat type
196000148943
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Ruimtethermostaat, zwart, type 196000148944

» met Modbus-interface

» voor 2- en 4-pijpstoepassingen als opbouw-wandmontage op inbouwdoos
met optisch aantrekkelijk design met 2,5" LCD-scherm en hoogwaardig gla-
zen oppervlak met capacitieve toetsen

LED-achtergrondverlichting automatisch schakelend

Taalkeuze: Duits of Engels

Tijdschakelprogramma met 3 tijdkanalen met telkens 4 omschakelpunten
Modbus-RTU-interface als Slave-apparaat

Aansluitmogelijkheid van een externe ruimtesensor

2 stuuringangen (functies instelbaar, bijv. raamcontact, aanwezigheidsmel-
ding, omschakeling verwarmen/koelen)

v v v v v v

Afb. 24: Ruimtethermostaat type
196000148944
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9.2 Bediening KaController

De onderstaande informatie is beperkt tot de belangrijkste bedieningselementen van de KaController en het KaControl-sys-
teem. Nadere informatie vindt u in de gebruikershandleiding van de KaControl SmartBoard.

9.2.1 Functietoetsen, weergave-elementen
Alle menu’s kunnen met de navigator worden geselecteerd en ingesteld.

De LED-achtergrondverlichting wordt 5 seconden na de laatste bediening van de KaController automatisch uitgeschakeld.
Met een parameterinstelling kan de LED-achtergrondverlichting permanent worden gedeactiveerd.

—|BEEE-—

5 ©fBB88

MO TU WeE T FE B8 SU

Afb. 25: KaController met functietoetsen, type 3210002

1 Scherm met LED-achtergrondverlichting 2 ON/OFF-toets (afhankelijk van instelling)
» AANUIT
» Ecomodus/dagmodus (fabrieksinstelling)
3 TIMER-toets 4 ESC-toets
» Tijd instellen » Terug naar de standaardweergave
» Tijdschakelprogramma's instellen
5 Navigator 6 Huissymbool
» Wijzigingen van instellingen » Externe ventilatie
» Oproepen van de menu's
7 MODE-toets 8 VENTILATOR-toets
» Bedrijfsmodi instellen (gedeactiveerd bij 2-pijpstoepassin- » Ventilatorregeling instellen
gen)
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KaController zonder functietoetsen (eenknopsbediening), type
3210001

1. Scherm met LED-achtergrondverlichting
2. Navigator

» Wijzigingen van instellingen
» Oproepen van de menu's

Vit

Sy

Afb. 27: KaController zwart, type 3210006

KaController zwart zonder functietoetsen (eenknopsbedie-
ning), type 3210006

1. Scherm met LED-achtergrondverlichting
2. Navigator

» Wijzigingen van instellingen
» Oproepen van de menu's

De op het scherm weergegeven symbolen zijn athankelijk van de toepassing (2-pijps, 4-pijps etc.) en de ingestelde parame-

ters.

@@@?@
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Afb. 28: Displayweergave
1 Weergave ingestelde ruimtetemperatuur 2 Actuele tijd
3 Tijdschakelprogramma actief 4 Dag van de week
5 Alarm 6 Geselecteerde functie is geblokkeerd
7 Bedrijfsmodus ‘Externe ventilatie’ is geblokkeerd 8 Filtermelding
9 Ecomodus 10 Voorafinstelling actief

1 Voorinstelling ventilatoraansturing Auto-0-1-2-3-4-5

12 Bedrijfsmodus ventileren

13 Bedrijfsmodus koelen

14 Bedrijfsfunctie verwarmen

15 Bedrijfsmodus automatische omschakeling verwarmen/koelen
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10 Onderhoud

10.1 Tegen opnieuw inschakelen beveiligen

GEVAAR!

Levensgevaar door onbevoegd of ongecontroleerd opnieuw inschakelen!
Als het apparaat door onbevoegden of ongecontroleerd opnieuw wordt ingeschakeld, kan ernstig tot dode-
lijk letsel ontstaan.

» Controleer voor het opnieuw inschakelen of alle veiligheidsvoorzieningen zijn gemonteerd en goed wer-
ken en dat er geen gevaren voor personen bestaan.

Volg altijd de hieronder beschreven volgorde voor de beveiliging tegen opnieuw inschakelen:
1. Spanningsvrij schakelen.

2. Tegen opnieuw inschakelen beveiligen.

3. Controleren of er geen spanning meer aanwezig is.

4. Nabijgelegen, onder spanning staande delen afdekken of afschermen.

WAARSCHUWING!

Letselgevaar door ronddraaiende delen!
De waaier van de ventilator kan zeer ernstig letsel veroorzaken.

» Véor alle werkzaamheden aan bewegende onderdelen van de ventilator moet het apparaat worden uit-
geschakeld en tegen opnieuw inschakelen worden beveiligd. Wacht tot alle onderdelen tot stilstand zijn
gekomen.

10.2 Onderhoudsschema

In de onderstaande paragrafen worden de onderhoudswerkzaamheden beschreven die voor een optimale en storingsvrije
werking van het apparaat noodzakelijk zijn.

Wanneer bij regelmatige controles een grotere slijtage wordt vastgesteld, moeten de betreffende onderhoudsintervallen wor-
den verkort in overeenstemming met de werkelijke slijtageverschijnselen. Neem bij vragen over onderhoudswerkzaamheden
en -intervallen contact op met de fabrikant.

Interval Onderhoudswerk
Indien nodig Regelmatige visuele inspecties en akoestische tests op schade, vervuiling en werking.
Extern filter (met koeling): driemaandelijks

Buitenluchtfilter (alleen verwarming): elke

Controleer de filters op vuil, reinig ze en vervang ze indien nodig.
zes maanden

Secundair luchtfilter: jaarlijks

Vochtige koeling: elke zes maanden Controleer en reinig de onderdelen van het apparaat (warmtewisselaar, condensbak, condenspomp, con-
Droge koeling: jaarlijks densafvoer, vlotterschakelaar).

elke zes maanden Controleer aansluitingen aan de waterzijde, kleppen en schroefverbindingen op vuil, lekkage en werking.
jaarlijks Controleer de elektrische aansluitingen.

jaarlijks Reinig luchtgeleidende componenten/opperviakken.

jaarlijks Controleer de dauwpuntsensor op vervuiling en werking. Vervang de sensor indien nodig.
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10.3 Onderhoudswerkzaamheden

10.3.1 Visuele controles

Reinig de warmtewisselaar.

Controleer de warmtewisselaar op verontreinigingen en zuig deze indien nodig voorzichtig af/uit. Voorkom beschadiging van
de leidingen en lamellen.

10.3.2 Binnenkant van het apparaat reinigen

Alle luchtvoerende elementen (binnenvlakken van het apparaat, uitstroom-/uitblaaselementen etc.) moeten tijdens het on-

derhoud op verontreinigingen of afzettingen worden gecontroleerd en evt. met normaal in de handel verkrijgbare middelen
worden verwijderd.

GEVAAR!

Letselgevaar door verbranding
Op de elektronicabehuizing van de -ventilator komen hoge temperaturen voor. Directe aanraking vermijden!

AANWUZING!

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen!

Voor de -ventilator mogen geen agressieve, lakoplossende reinigingsmiddelen worden gebruikt. Er mag
geen water in de motor en de elektronica binnendringen (bijv. door direct contact met afdichtingen of mo-
toropeningen), let op de beschermingsgraad (IP). Controleer of de voor de inbouwstand geschikte conden-
saatboringen (indien aanwezig) vrij doorgankelijk zijn. Om vochtophoping in de motor te vermijden, moet
de -ventilator vdor de reiniging ten minste één met 80-100% van het maximale toerental worden gebruikt!

Na de reiniging moet de -ventilator om te drogen ten minste 2 uur met 80 tot 100% van het maximale toe-
rental worden gebruikt!

HAMBMAN .



Ultra Allround

Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

10.3.3 Deksel van de behuizing demonteren

» Draai de deksel van de behuizing naar links en verwijder deze.

4 |

Afb. 29: Deksel van de behuizing verwijderen

» Verwijder de veiligheidskabels van de bodemdeksel.
» Leg de deksel weg en monteer deze weer nadat de revisiewerkzaamheden
zijn voltooid.
g T
e

Afb. 30: Veiligheidskabels van de bodemdeksel

» Na afronding van de onderhoudswerkzaamheden moet er bij de montage
van het deksel op worden gelet, dat het afgebeelde slot met één van de vier
inkervingen in het deksel samenvalt.

Afb. 31: Deksel monteren
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10.3.4 Condensaatbak reinigen

Bij de Ultra voor het koelen moet na demontage van het deksel van de behuizing ook de condensaatbak worden gedemon-
teerd om het apparaat voor visuele controles en de vereiste reinigingswerkzaamheden toegankelijk te maken.

Opmerking: Er kan nog condensaat in de condensaatbak zijn achtergebleven!

| % 3 /' » M6 steekmoeren losdraaien.
» Condensaatbak verwijderen.

Afb. 32: Steekmoeren losdraaien

» Vuil in de condensaatbak verwijderen. Bij sterke vervuiling van het conden-
saat moeten ook de condensaatleidingen worden gereinigd!

Afb. 33: Condensaatbak (gedemonteerd)
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10.3.5 Condensaatpomp reinigen

» Verwijder de afdekking van de revisieopening om toegang te krijgen tot de
condensaatpomp.

» Maak de kabelverbindingen met de condensaatpomp los.
» Verwijder de condensaatpomp en reinig deze.

» Nadat de condensaatpomp is verwijderd, is de pompbak voor de conden-
saatbak vrij toegankelijk; Maak de pompbak droog en reinig deze.

Afb. 36: Pompbak reinigen

Functietest van de condensaatpomp

Plaats na de montage van de gereinigde condensaatpomp de condensaatbak terug en vul deze met water tot de niveaube-
waking iets tot de helft in het water staat. De condensaatpomp moet nu opstarten en het water afvoeren als hij goed werkt.
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10.3.6 Filter vervangen

VOORZICHTIG!

Letselgevaar door scherpe behuizingsplaten!
De platen aan de binnenkant van de behuizing hebben gedeeltelijk scherpe randen.

» Draag veiligheidshandschoenen.

Afb. 37: Bovenkant filter
» Monteer het opzetfilter (optionele accessoire) [ 22]Plaats een nieuwe filtermat (zie ook .
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11 Storingen

In het volgende hoofdstuk worden mogelijke oorzaken voor storingen en de werkzaamheden voor het verhelpen ervan be-
schreven. Als storingen vaker voorkomen, moeten de onderhoudsintervallen overeenkomstig de werkelijke belasting worden
verkort.

Bij storingen die niet met de onderstaande maatregelen kunnen worden verholpen, moet men contact opnemen met de fabri-
kant.

Handelwijze bij storingen
In principe geldt het volgende:

1. bij storingen die een direct gevaar voor personen of kapitaalgoederen vormen, moet het apparaat onmiddellijk worden
uitgeschakeld!

2. Bepaal de oorzaak van de storing!

3. Als voor het verhelpen van storingen werkzaamheden in de gevarenzone noodzakelijk zijn, moet het apparaat worden
uitgeschakeld en tegen opnieuw inschakelen worden beveiligd. Informeer de verantwoordelijke personen op de ge-
bruiksplaats onmiddellijk over de storing.

4. Laat de storing afhankelijk van het type door bevoegd en deskundig personeel verhelpen of verhelp deze zelf.

De Storingstabel [ 60] geeft aan wie bevoegd is om de storing te verhelpen.

11.1 Storingstabel

Storing Mogelijke oorzaak Oplossing

Spanning controleren, reparatieschakelaar in-
Geen functie. Geen stroomtoevoer schakelen.

Zekering vervangen.

Toerental te hoog. Indien mogelijk, lager toerental instellen.
Luchtaanzuig-/uitblaasopening geblokkeerd. Luchtwegen vrijmaken.
Filters vervuild. Filter vervangen.

Apparaat te luid Waaier reinigen, evt. vervangen. Let er bij de rei-
Onbalans van de draaiende delen niging op dat geen balansklemmen worden ver-

wijderd.

Ventilator vervuild. Vuil van ventilator verwijderen.
vervuild. Vuil van verwijderen.
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11.2 Storingen KaControl

Code Alarmmeldingen

Al Regelsensor defect.

A12 Motorstoring.

A13 Ruimtevorstbeveiliging.

A14 Condensaatalarm.

A15 Algemeen alarm.

A16 Sensor Al1, Al2 of Al3 defect.

A17 Apparaatvorstbeveiliging.

A18 EEPROM-fout.

A19 Slave offline in het CAN-busnetwerk.

Tab. 7: Alarmmeldingen KaControl-apparaat

Code Alarmmeldingen

tAL1 Temperatuursensor in KaController defect.
tAL3 Real-time-klok in KaController defect.

tAL4 EEPROM in KaController defect.

Cn Communicatiestoring met de externe besturing.

Tab. 8: Alarmmeldingen KaController

11.3 Inbedrijfstelling na verhelpen storing

Ultra Allround
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Prioriteit

—_

W 0w N o U B W N

Nadat de storing is verholpen, moeten de volgende stappen voor de inbedrijfstelling worden uitgevoerd:
1.
2.
3.

Zorg dat alle onderhoudsdeksels en -kleppen afgesloten zijn.
Schakel het apparaat in.
Bevestig evt. de storing op de besturing.
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12 Parameterlijsten KaControl

12.1 Parameterlijst KaController

Parame- Functie

ter
001 Serieel adres
Baudrate
i 0 = Baudrate 4800
1 = Baudrate 9600
2 = Baudrate 19200
Werking achtergrondverlichting
IS 0 = langzaam weergeven, snel verbergen
1 = langzaam weergeven, langzaam verbergen
2 = snel weergeven, snel verbergen
1004 Lichtsterkte achtergrondverlichting
005 Sensorvergelijking sensor in KaController
t006 Contrast LCD-scherm
Instelling BEEP
1007 0 = BEEP AAN
1 =BEEP UIT
1008 Wachtwoord parametermenu KaController
t009 Minimaal instelbare temperatuur
t010 Maximaal instelbare temperatuur
Stapgrootte bij temperatuurinstelling
0 = Automatische instelling afhankelijk van de
t011 printplaat (parameters instelbaar, vrij programmeerbaar)
1 = Stapgrootte 1 °C (printplaatparameters instelbaar)
2 = Stapgrootte 0,5 °C (vrij programmeerbare printplaten)
1012 Instelling datum/tijd: Jaar
013 Instelling datum/tijd: Maand
t014 Instelling datum/tijd: Dag van de maand
1015 Instelling datum/tijd: Dag van de week
1016 Instelling datum/tijd: Uur
1017 Instelling datum/tijd: minuut

. KAmMDMAN

Standaard

1

35

Max.

207

60
15

999
20
40

99
12
31

23
59

Eenheid

°C

°C
°C

Opmerking

Adres in het Mod-
bus-netwerk
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13 Certificaten

AMDMAM

EU-Konformitatserklarung

EU Declaration of Conformity
Déclaration de Conformité CE
Deklaracja zgodnosci CE

EU prohlaseni o konformite

Wir (Name des Anbieters, Anschrift): KAMPMANN cwmsH & co. k6
We (Supplier's Name, Address): Friedrich-Ebert-Str. 128-130
Nous (Nom du Fournisseur, Adresse): 49811 Lingen (Ems)

My (Nazwa Dostawcy, adres):
My (Jméno dodavatele, adresa):

erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt:
declare under sole responsibility, that the product:

déclarons sous notre seule responsabilité, que le produit:
deklarujemy z petng odpowiedzialnoscig, ze produkt:
deklarujeme, védomi si své odpovédnosti, Ze produkt:

Type, Modell, Artikel-Nr.: TOP/TOP C QYFFEx, JBYIRR JGFIRRS JTHHRK, JGrrxx
Type, Model, Articles No.: TIP B54**rx, Go¥kkrx. Hhirk
Type, Modéle, N° d’article: Resistent 4rxx, gHrakk. GrEEk
Typ, Model, Nr artykutu: Ultra TIrrxk, Yrikk. GRrkkk, QErikk, QT Fkrx
Typ, Model, Cislo vyrobku: Ultra Allround 3540*

Bauheizer B54rrrx; HEFI*k. GEHII*

auf das sich diese Erklarung bezieht, mit der / den folgenden Norm(en) oder normativen
Dokumenten libereinstimmt:

to which this declaration relates is in conformity with the following standard(s) or other normative document(s):
auquel se réfere cette déclaration est conforme a la (aux) norme(s) ou autre(s) document(s) normatif(s):

do ktérego odnosi sie niniejsza deklaracja, jest zgodny z nastepujgcymi normami lub innymi dokumentami

normatywnymi:

na ktery se tato deklarace vztahuje, souhlasi s nasledujici(mi) normou/normami nebo s normativnimi

dokumenty:

DIN EN 55014-1; -2 Elektromagnetische Vertraglichkeit

DIN EN 61000-3-2; -3-3 Elektromagnetische Vertraglichkeit

DIN EN 61000-6-1; -6-2; -6-3 Elektromagnetische Vertraglichkeit

DIN EN 60335-1; -2-40 Sicherheit elektr. Gerate f. den Hausgebrauch und

ahnliche Zwecke

Kampmann GmbH & Co. KG Registergericht: Qsnabrick, HRA 205688 Persanlich haftende Gesellschafterin Registergericht: Csnabrick, HRB 211684
Friedri Stralle 128-130 USt-ldNr DE313505294 Kampmann Beteiligungsgesellschaft mbH Geschaftsfihrer: Hendrik Kampmann

49811 Ling s) Kampmann. de Stz Lingen (Ems)
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GemiaR den Bestimmungen der Richtlinien:
Following the provisions of Directive:
Conformément aux dispositions de Directive:
Zgodnie z postanowieniami Dyrektywy:
Odpovidajici ustanoveni smérnic:

2014/30/EU EMV-Richtlinie

2014/35/EU Niederspannungsrichtlinie

2009/125/EG ErP-Richtlinie

2016/2281 EU Durchfiihrungsverordnung fiir Luftheizungsprodukte,
Kiihlungsprodukte, Prozesskiihler mit hoher Betriebstemperatur und
Geblasekonvektoren

o K e

Frank Bolkenius

Lingen (Ems), den 06.03.2023

Ort und Datum der Ausstellung Name und Unterschrift des Befugten

Place and Date of Issue Name and Signature of authorized person

Lieu et date d’établissement Nom et signature de la personne autorisée

Miejsce i data wystawienia Nazwisko i podpis osoby upowaznionej

Misto a datum vystaveni Jméno a podpis opravnéné osoby

2/2

Kampmann GmbH & Co. KG Registergericht: Osnabrick, HRA 205688 Persanlich haftende Gesellschafterin Registergericht: Osnabrick, HRE 211684
Friedrich-Ebert-5trae 128-130 USt-ldNr DE313505294 Kampmann Beteiligungsgesellschaft mbH Ges fiihrer: Hendrik Kampmann

49811 Lingen (Ems) Kampmann de Sitz- Lingen (Ems)



Montage-, installatie- en gebruikershandleiding

Ultra Allround

Information requirements for fan coils according to regulation (EU) No 2016/2281
Informationsanforderungen fiir Fan Coils gem&R Verordnung (EU) Nr. 2016/2281
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Model size Fan Prated,c Prated,c Prated,h Pelec I-WA
BaugéRe Ventilator kW kW kW kW dB (A)
EC 13,0 4,3 17,5 0,266 27/44/56/64/70
EC 16,0 5,4 21,8 0,268 27/45/57/66/73
Standard rating ditions for fan coil units according to r (EU) No 2016/2281
Norm-Priifbedingungen fiir Geblasekonvektoren gemiR Verordnung (EU) Nr. 2016/2281
i 27 °C (dry bull Inlet wat
Cooling Test Air o, (dry bulb) niet water Water temperature rise
temperature 19 °C (wet bulb) temperature 74c s°c
Test Kiihlbetrieb Luft- 27 °C (Trockenkugel) |Wassertemperatur am Anstieg der
est Ruhbetrie temperatur 19 °C (Feuchtkugel) |Einlass Wassertemperatur
Air Inlet water 45 °C for 2-pipe units Water temperature 5 °C for 2-pipe units
i 20 °C (dry bulb
Heating Test temperature (dry bulb) temperature 65 °C for 4-pipe units decrease 10 °C for 4-pipe units
. . Luft- Wassertemperatur am 45 °C fiir 2-Rohrsysteme  Sinken der 5 °C fiir 2-Rohrsysteme
20 °C (Trockenkugel
Test Heizbetrieb temperatur (Trockenkugel) Einlass 65 °C fur 4-Rohrsysteme  (Wassertemperatur 10 °C fiir 4-Rohrsysteme
Sound power test At ambient conditions without water flow

Test Schallleistungspegel

Bei Umgebungsbedingungen ohne Wasserdurchsatz

Contact Details

Kampmann GmbH & Co. KG

Kontaktinformationen

Friedrich-Ebert-StraRe 128-130, D-49811 Lingen (Ems), Germany
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